



中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺



7月9日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的中央军委政治工作部常务副主任何宏军颁发命令状。
新华社记者 李刚 摄

中央军委举行荣誉称号颁授仪式 习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗



7月9日,中央军委在京隆重举行荣誉称号颁授仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得“模范火箭炮兵连”荣誉称号的陆军某旅一营二连颁授奖旗,并同该连官兵代表合影留念。
新华社记者 李刚 摄

新华社北京7月9日电 (记者梅常伟)在中国人民解放军建军97周年之际,中央军委9日在京隆重举行荣誉称号颁授仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,部队官兵和文职人员代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午3时30分许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,颁授仪式开始,全场高唱中华人民共和国国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东主持仪式。

在铿锵有力的《人民军队忠于党》乐曲中,习近平向获得“模范火箭炮兵连”荣誉称号的陆军某旅一营二连颁授奖旗。连队官兵代表向习近平敬礼,郑重接过奖旗。习近平向他们亲切致意表示祝贺,并合影留念。全场响起热烈掌声。颁授仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。

新华社北京7月9日电 (记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式9日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时许,晋衔仪式在庄严的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

晋衔仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

中央军委主席习近平签署命令和通令 授予陆军某旅一营二连荣誉称号 给1个单位、1名个人记功

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署命令,授予陆军某旅一营二连“模范火箭炮兵连”荣誉称号。

该连1937年组建,参加过塔山阻击战、金城战役、炮击金门等战役战斗。近年来,该连坚持用习近平强军思想建连育人,赓续优良传统,聚力备战打仗,锻造“四铁”过硬连队,圆满完成多项重大任务。

意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力,为如期实现建军一百年奋斗目标、加快把人民军队建成世界一流军队不懈奋斗。

王莉霞在兴安盟调研

本报兴安7月9日电 (记者章奎)7月8日至9日,王莉霞在兴安盟扎赉特旗调研现代农业、草原保护、乡村振兴和防汛等工作。

扎赉特旗国家现代农业产业园水稻长势良好,王莉霞走进田间地头,与种植户深入交流,详细了解旱稻种植生产和稻农收入情况,鼓励经营户在规模化、产业化、品牌化上下功夫,培养能人、培育品牌,让好东西卖上好价钱,让当地老百姓得到更多实惠。她走进产业园实验室,向科研人员了解农业科创和成果应用情况,当了解到

水稻生产各环节都应用到了数字化技术,她高兴地鼓励科研人员把论文写在大地上,用科技赋能农业现代化。看到图牧吉草场保护得很好,王莉霞说,要坚持走以草定畜、少养精养的路子,坚决落实好草原禁牧和草畜平衡等制度规定,实现草原美、产业兴、群众富,实现可持续发展。

乌兰察布聚“数”成势打造“全国算力保障基地”先行示范区

“算力是什么?”“算力有什么作用?”事实上,算力虽然看不见、摸不着,但它就在我们身边,已经深刻影响并融入我们的日常生活。

场景渲染,以前没有算力支持,渲染一部3D科幻大片可能要很长时间,现在有了算力,只需一周左右。”中联数据内蒙古区域总经理路西永告诉记者。

心项目,总投资1306.3亿元,签约机架规模超105万架,算力运营总规模达到2.4万P,智算占比70%。博岳通信、中研智达等10多家数据应用与服务企业先后入驻。内蒙古同方科技服务器生产线、鑫悦达服务器机柜生产制造等项目建成投运,合芯科技服务器组装生产线、北京优选空天无人装备生产与培训、北京瑞峰锂电池梯次利用及材料化等项目签约落地,以百度为代表的孵化平台累计孵化企业60余家。

内蒙古下达2024年学生资助补助金27亿余元

本报7月9日讯 (记者杨帆)自治区财政厅最新消息:6月份,自治区财政下达2024年学生资助补助资金275373万元,覆盖自治区所有盟市、旗县(区、市),惠及学生112.5万人。

资助学生是一项重要的保民生、暖民心工程,事关脱贫攻坚,事关社会公平。学生资助补助资金,主要用于保障家庭经济困难学生顺利完成学业,奖励特别优秀的学生,激励学生勤奋学习、努力进取。从2007年起,学生资助补助政策不断完善,逐步形成了以国家奖助学金、助学贷款、勤工助学、困难补助和学费减免等为主,各种企业和社会奖学金为辅,多渠道资助家庭经济困难学生的政策体系,切实解决了家庭经济困难学生的就业问题。

多年来,内蒙古坚持实事求是、尽力而为、量力而行的原则,在政策设计时,充分考虑经济发展水平、群众承受能力等因素,学生资助政策向欠发达地区倾斜,向艰苦专业和国家亟须专业倾斜。在确定资助标准时,自治区财政根据不同学生的受助需求实行分档资助,加大对特殊困难学生的资助力度。

从逐绿前行到因绿而兴 内蒙古以高水平生态环境保护保障高质量发展

夏日,满洲里市二卡国家湿地公园风光旖旎,成群的鸟儿欢闹嬉戏,珍稀野生动物出没。二卡国家湿地公园特大桥宛若一道彩虹,飞架在这片湿地上。

为了不“惊扰”这片珍贵湿地,自治区有关部门在修建公路时,将原本以路基为主“穿越”湿地的设计方案,调整为以桥梁为主“跨越”湿地,为此多花了近10亿元。

路与桥的抉择,体现的是内蒙古坚决把生态环境挺在前面的决心,折射的是发展理念的变化。

夏日里的“冰雪奇缘” 呼伦贝尔开启“嬉”雪之旅

炎炎夏日,高温天里想要纳凉消暑,来一场滑雪之旅,是一个不错的选择。7月9日上午,记者来到牙克石市凤凰山景区的滑雪场,体验夏日里的“冰雪奇缘”。

感受到冰雪魅力,特意将冬天的人工雪进行了储存,并在夏季的草地间铺开了一条银色雪道。站在这里既能感受到雪的凉爽,又能感受到草的清香。

据悉,雪道长600米,宽40余米,犹如一条银色的丝带,铺设在碧绿的草地上,让人们在夏季感受到“别样的”凉爽温度。此次共铺设5万立方雪,人们骑着雪地摩托迎风驰骋,体验夏季雪地里速度与激情。远望,30余名身着冰装的靓丽模特正在雪道上漫步嬉戏,孩子们在家长的陪同下拉着雪圈从雪道上不时滑下,欢呼声和欢笑声不绝于耳,主打季节反差感

建设生态文明,关系人民福祉,关乎民族未来。作为我国北方重要生态安全屏障,保护好生态环境,是内蒙古义不容辞的责任,也是对国家最大的贡献。党的十八大以来,内蒙古正确处理保护与发展的关系,始终把保护生态环境摆在压倒性位置,坚决摒弃“先污染后治理”的老路和以牺牲生态环境换取一时一地经济增长的做法,全方位、全地域、全过程开展生态文明建设,生态文明建设从理论到实践都发生了历史性、转折性、全局性变化。

呼和浩特稳稳托起留呼青年“安居梦”

“三项计划”在行动·各族青少年交流计划 特刊
共筑友谊桥梁 携手逐梦未来